
THE SOUL OF A MODIFIED
Lenny Boehler’s Ole Blue
by Lew Boyd
Lenny Boehler and his race cars, 
collectively named “Ole Blue,” compiled 
hundreds of victories up and down the East 
Coast over four decades. Lenny’s aura still 

envelopes the garage where Ole Blue has been housed for the 
last 65 seasons. Still run by Lenny’s family and crew, Ole Blue 
is one of the most beloved sights in all of motorsports.  
Soft cover, 216 pp., 200 color/B&W photos. 	 S-1660: $29.95

RACER  
by John Andretti with Jade Gurss 
The late John Andretti’s memoir looks 
back on a very full life dedicated to family, 
competition, and charitable efforts that 
raised millions for children’s hospitals. 
The book traces John’s origins in a racing 
royal family and his own successful career 

in almost every kind of motorsports. Hard cover, 256 pp., 
color/B&W photos.  	 S-1658: $34.95

THE ASPHALT MODIFIED YEARS AT 
STAFFORD MOTOR SPEEDWAY 
by Phil Smith
Documents in detail the “Golden Years” of 
Modified racing at Stafford Speedway—the 
era’s drivers, owners, officials and track man- 
agement, notably Jack Arute Sr. and Chuck 
Arute, who stepped up to purchase the track 

when it faced closure. Soft cover, 240 pp. 	 S-1666: $17.95

THE BROWN BULLET
Rajo Jack’s Drive to Integrate Auto Racing
by Bill Poehler
Journalist Bill Poehler uncovers the life 
of a long-forgotten trailblazer of the ’30s 
and ’40s. “Rajo Jack,” a Black man, proved 
to a generation that he could successfully 
compete with some of the greatest drivers  

of his era. Hard cover, 240 pp. 	 S-1655: $28.95 

I WAS A NASCAR REDNECK
Recollections of the transformation of a 
Yankee farm boy to a Southern redneck in 
the Golden Era of NASCAR and beyond
by Will Cronkrite, Foreword by H.A. 
“Humpy” Wheeler
As an innovative car builder, crew chief, and 
team owner, Will Cronkrite helped launch 

the careers of such greats as Ricky Rudd and Dale Earnhardt 
Sr. In a candid memoir, Cronkrite offers fast-paced and 
humorous tales that take you from NASCAR to Hollywood 
and back, with countless adventures in between. Soft cover, 
611 pp., 145 B&W photos.	 S-1667: $44.95

Most Popular This Year             Hot New Titles

Holiday Catalog 2021–2022

ROLLING THUNDER 
50 Years of USAC Silver Crown Racing 1971–2020 
by Bob Mays, Richie Murray, Patrick Sullivan and John Mahoney 
The tumultuous history of the USAC Silver Crown series, 
from the era of Unser, Andretti and Foyt, to the glory days 

of Hewitt, to the reign of Kody Swanson. The Big Cars continue to thrill fans 
young and old. Fifty years of key moments, stories captured in word and 
stunning images. Hard cover, 386 pp., 350 color/B&W photos. 	 S-1682: $49.95

INDY SPLIT 
The Big Money Battle That Nearly Destroyed Indy Racing
by John Oreovicz
Long-time motorsports reporter John Oreovicz’s fascinating 
and authoritative account of the divisive battle between CART 
and the Indy Racing League. Oreovicz recounts the political 
infighting within the industry that climaxed with a 12-year 

“Split,” from 1996 to 2007, between competing forms of Indy car racing. Hard 
cover w/ dust jacket, 432 pp., 49 color/B&W photos.   	 S-1685: $34.95 

LEGENDARY RACES, PLACES & FACES 
Photos from the Lens of Lenny H. Sammons
A Racing Pictorial covering the 1970s and ’80s, largely in PA, 
NJ and NY, featuring over 500 popular drivers, memorable 
races, closes finishes and much more. Compiled from the 
personal photo library of Area Auto Racing News Editor 

and Publisher Lenny H. Sammons from his time on the road as racing 
photographer. Soft cover, 252 pp., 1000+ B&W photos. 	 S-1696: $39.95

Reading for Racers

           From Coastal 181 
500 ON (THE INDY) 500 Tales, Facts and Figures  
on “The Greatest Race in the World”
by Rick Shaffer, Foreword by Helio Castroneves
A different kind of Indy book, this is the 500 enthusiast’s ultimate 
chronology, matching insightful, little-known facts with 200 rare B&W and 
color photographs in 280 pages in a hard cover coffee-table format. For the 
curious, for the scholar, for the passing fan or the diehard—the depth of 
research is sure to entertain and illuminate aspects of the Indy 500 new to 
even many Indy devotees.                                                 S-1672: $39.95
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Coming from Coastal 181 in early 2022!
FROM SEA TO SHINING SEA
Racing from the Wild West to Daytona Beach 
by Ken Clapp with Bones Bourcier
Few have seen auto racing’s growth from as many different 
viewpoints as Ken Clapp has. He’s been a crewman, a tireless promoter, 
NASCAR’s Vice President of Western Operations, and an eyewitness to some of the 
sport’s biggest moments. He’s also a great storyteller with a razor-sharp recall,  
so Ken’s memoir is an engaging walk through racing history.



MODERN THUNDER 
The Illustrated History of USAC National Sprint Car Racing 
1981–2017
by Dave Argabright, John Mahoney, and Patrick Sullivan
Spectacular photographs and year-by-year coverage of every 

USAC National Sprint Car season and major series, with driver bios and detailed stats. 
Hard cover, 380 pp., 1,300+ color/B&W photos. 	 S-1590: Orig: $49.95  Now: $29.95 

POLE POSITION – REX MAYS 
The Life of America’s Most Popular Race Driver and a Long 
Look Back at American Auto Racing and Life circa 1931–1949 
by Bob Schilling
Massive, thoroughly researched biography and history. 

Hard cover, 496 pp., 800 B&W photographs. 
		 S-1422: Orig: $100.00  Now: $49.95 

THE CARS OF VEL MILETICH AND PARNELLI JONES
Steward of the Sport
by Jim Dilamarter and Ren Wicks Jr. 
Stunning photographic history of the VPJ racing team. 
Hard cover, 204 pp., 341 color/B&W photos. 

		 S-1285: Orig: $69.00  Now $39.95

FLORIDA MOTORSPORTS RETROSPECTIVE PICTORIAL 
Vol. 1, 2nd Edition 
by Eddie Roche
Revised edition of the original classic, enhanced with more track 
chapters; updated track records and point champs, major-event 
winners, additional photos and much-improved photo quality. 
Soft cover, 200 indexed pp., 1500 photos. 	  

		 S-1493: Orig: $39.95  Now: $24.95

RACING TO THE FINISH  
My Story
by Dale Earnhardt Jr., with Ryan McGee
The physical and emotional struggles Dale Jr. faced as he fought to 
close out his storied career on his own terms. Overcoming a serious 
concussion proved to be the most challenging contest and most 
rewarding finish of his life. Hard cover, 208 pp. 	
	 S-1602: Orig: $26.95   

		 Special: $17.95

Dave Argabright’s “Legacy Books” 
LET’S GO RACING
The Amazing Story of the American Speed Association 
by Rex Robbins with Dave Argabright
S-1328: Orig: $29.95  Now: $16.95

LET ’EM ALL GO
by Chris Economaki with Dave Argabright  
S-814: Orig: $29.95  Now: $14.95

ON TOP OF THE WORLD
The Life and Times of a Racing Pioneer 
by Larry Moore with Dave Argabright  
S-1400: Orig: $29.95  Now: $16.95

SECOND TO ONE All But for Indy 
by Joe Freeman and Gordon Kirby 
Forty drivers, who but for a stroke 
of bad luck were never able to win 
the Indy 500. Covers 1911–2014, 

with appendix of “Second to One” 
existing cars. Hard cover, 303 pp., 400+ archival 
images.  	 S-1434: Orig: $75.00  Now: $39.95 

HARD LUCK LLOYD  
The Complete Story of Slow-Talking,  
Fast-Driving Lloyd Ruby
by John Lingle 
Hard cover, 232 pp., 275 color/B&W photos.
	 S-1323:  Orig: $49.95  Now: $24.95 

A HISTORY OF AUTO RACING IN NEW ENGLAND 
A Project of the North East Motor Sports Museum 
Extraordinary compendium of stock car, 
open-wheel, drag and road racing in NE, great 
stories and hundreds of photos. Hard cover,  
304 pp., 400+ B&W photos. 	
	 S-1405: Orig. $34.95  Now: $24.95

JIM McGEE  
Crew Chief of Champions 
by Gordon Kirby 
Memoir of one of the most successful crew 
chiefs in Indy Car racing history. Hard cover,  
288 pp., 300+ unusual photos. 
	 S-1374: Orig: $74.95  Now: $39.95

WALLY DALLENBACH Steward of the Sport 
by Gordon Kirby 
Traces the long and significant life of Wally 
Dallenbach as driver, official, and all-around 
good guy. Hard cover, 190 pp., with 140 color/ 
B&W photos. S-1588: Orig: $59.95  Now: $39.95 

DAREDEVILS OF THE FRONTIER 
by John Lingle 
Midgets and Sprinters  
dueling in the Buffalo Civic  
Stadium in the 1940s and ’50s. 
Hard cover, 192 pp., 350 photos. 
S-810: Orig: $40  Now: $14.95

Super Savings on Closeouts, Overstocks & Special Purchases
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DISTANT THUNDER  
When Midgets Were Mighty
395 pp. 	 S-1288: Orig: $125.00  Now: $39.95  

BOARD TRACK Guts, Gold & Glory (1910 –1931)
850 photos and illustrations; original art; more than 40 full-color 
pages; foreword by Louis Meyer. 	 S-1624:  Orig: $250.00 
		 Now: $120.00

FABULOUS FIFTIES 
American Championship Racing  
576 pp.	 S-1287: Orig: $125.00  Now: $49.95 

RIVERSIDE Palace of Speed
352 pp., 1000+ photos. 	 S-1290: Orig: $100.00  Now: $39.95  

ROARING ROADSTERS The Road to Indy
272 pp. 	 S-1291: Orig: $140.00  Now: $39.95

SEVENTIES CHAMPIONSHIP REVOLUTION
240 pp.  	 S-1292: Orig: $140.00  Now: $39.95

Dick Wallen Classics – Fabulous Prices!

Some limited quantities so don’t wait!  See $uper $avings here and throughout the catalog.



TIME FLIES  
The History of PacWest Racing 
by John Oreovicz 
At the height of the CART era, PacWest Racing 
entered the Indy Car world and soon challenged 
established frontrunners like Penske and 

Newman/Haas. But a combination of misplaced loyalty, industry 
politics and a failing economy sidelined the team before it could 
really make its mark. Time Flies documents the organization’s 
rapid rise and fall. Soft cover, 344 pp., 360 color/B&W photos. 	  
		 S-1654: $49.95 

LIFE WITH LUKE
by Jimmy Sills with Dave Argabright
Funny, honest, and entertaining, including Sills’ 
story of his famous—and brief—retirement in 
1988 that led to one of the most famous aliases 
in racing: “Luke Warmwater from Hot Springs, 
Arkansas.” Hard cover, 312 pp., 32 pp.  
of color/B&W photos. 	 S-1629: $29.95

AN AMERICAN RACER  
Bobby Marshman and the Indianapolis 500
by Michael Argetsinger 
Covering Marshman’s meteoric rise to  
the top of American championship racing, 
Argetsinger captures the career of one of 

America’s great talents, a life sadly cut short by a tragic testing 
accident at Phoenix in November 1964. Hard cover, 300 pp.,  
220 photos.	 S-1611:  $49.95

NEBRASKA DIRT A Century of Racing in 
the Cornhusker State 1901–1999
by Bob Mays
Tales and images of outstanding openwheelers
who have kicked up Nebraska’s dust over 

the decades, from King Rhiley and Ronney Householder, to Jan 
Opperman and Don Maxwell, to Jim Schuman and Sam Briscoe, to 
Roger Rager. Hard cover, 200 pp., 300+ B&W photos. S-1657: $49.95

AL UNSER JR. A Checkered Past
by Al Unser Jr. with Jade Gurss
Al Unser Jr.’s gift for finding the fast line on the track took him to the 
top echelon of the sport, with two Indy 500 victories and a pair of 
Indy Car championships. But his talent and affability were the public 
persona. Behind the scenes, his appetite for drugs and alcohol were 
destroying his private life, leading to domestic violence arrests, DUIs, 

divorce, financial ruin, and deep depression. Unser’s battle to climb out of that cave is 
one of the great stories in motorsports. Hard cover, 304 pp., 55 photos. 	 S-1704: $34.95

HELLO, I’M PAUL PAGE “It’s Race Day in Indianapolis”
by Paul Page and J.R. Elrod
Live from the broadcast booth, Paul Page captured the excitement 
of 27 Indy 500 races, first as the “Voice of the Indy 500” for the 
radio broadcast and then as chief announcer for the ABC telecast. 
Generations of fans have witnessed the Greatest Spectacle in Racing as 
told by Paul Page. Hard cover, 288 pp., 35 color photos. 	S-1687: $26.95  

SAVAGE ANGEL
by Ted Woerner
Swede Savage blew into the American racing scene in the late 1960s 
like his native Santa Ana winds. At the 1973 Indy 500 the young 
driver was a serious threat to win until a loss of control on lap 59 
produced one of the most violent crashes in the race’s history, which 

ultimately proved fatal. A pregnant Sheryl Savage witnessed her husband’s wreck from 
the grandstand. The daughter born three months later would suffer effects from the 
same trauma Sheryl endured. A long overdue, in-depth look at the remarkable career of 
Swede Savage, but also what happens to family when a racer perishes as a result of his 
profession. Hard cover, 224 pp., 175 color/B&W photos. 	 S-1702: $60.00

RICK MEARS: THANKS Back in Print!  
The Story of Rick Mears and the Mears Gang
by Gordon Kirby
Rick Mears retired in 1992 at age 41 while still at the height of his 
powers, with a record of four Indy 500 victories, three CART Indy 
Car World Series championships, 29 individual race victories and 

40 pole positions. Mears is also recognized as one of the fairest, most ethical drivers;  
his behavior on the track was impeccable, the standard by which all others were judged. 
Hard cover, 265 pp., 200+ photos. 	 S-1697: $65.00 

Open Wheel Books
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PAUL OXMAN 2022  
SPRINT CAR CALENDAR 
A year of breathtaking Sprint Car photographs—
an annual treat for the Sprint Car lover.  
                                                S-1698: $15.00 

EASTERN SPRINT CAR  
2022 CALENDAR 
The 2022 Eastern Sprint Car calendar 
includes $50 in coupon savings, a pull-out 
SpeedWeek poster, track phone numbers, and 
photos of some of the finest Sprint Car drivers 
in the country.                       S-1699: $12.00

MIDGET RACING CALENDAR 2022 
Photos of standout current Midget drivers at 
11 different tracks, plus a “Chills & Thrills” 
section of flying Midgets!       S-1700  $15.00

eGreat Gift Ideas!GENTLEMEN, START YOUR ENGINES 
The Rest of the Story...
by Wilbur Shaw with new text by Bob Gates
Hard cover, 384 pp. including 64 new text 
pages and 67 new color/B&W photos. 
		 S-1591: $40.00

WICKED FAST
Racing Through Life with Bentley Warren
by Bones Bourcier 
One of our favorite and most colorful  
characters. Soft cover, 272 pp., 160 B&W 
photos.	  S-1322: $29.95 

MIDGETS OF WISCONSIN
An Illustrated Year-by-Year History of 
Midget Racing in America’s Dairyland
by Loren Olson
Soft cover, 200 pp., B &W photos.
	 S-1558: $20.00 

CAGES ARE FOR MONKEYS 
Unleashed with Kevin Olson, Racing’s 
Zaniest Hall of Famer 
by Kevin Olson with Lew Boyd 
Candid, nostalgic, and always outrageous! 
Soft cover, 204 pp., 98 B&W photos.  
		 S-1523: $24.95

STILL WIDE OPEN 2nd Edition (2011)
by Brad Doty and Dave Argabright
Doty’s story remains one of the most  
inspiring and powerful in motorsports. Hard 
cover, 286 pp., 32 pp. color/B&W photos. 
		 S-1142: $29.95 

HEWITT’S LAW Expanded Edition (2017)
by Dave Argabright
Jack Hewitt’s 2003 memoir updated with two 
new chapters and a new section of photos. 
Hard cover, 336 pp., 64 pp. of color/B&W 
photos. 	 S-1569: $29.95



TWO-LANE ROADS AND COUNTY FAIRS
The History of the former IMCA Stock Car Series
by Bill Haglund 
Chronicles the Series, (1949–1977) and includes summaries and  
synopses of each race held across mid-America and in Canada.  

Stories about the “Keokuk Komets” (Ernie Derr, Don White, Dick Hutcherson, Ramo 
Stott) and much more. Hard cover, 528 pp., 500+ B&W photos, including head shots of 
most of the stars each year. 		  S-1646: $39.95 

MODIFIEDS OF THE VALLEY   
A History of Racing at Lebanon Valley 
by Lew Boyd 
Colorful stories and images from Lebanon Valley Speedway, New 
York’s ultra-racy half-mile dirt track. Famous for high banks and high 
speeds, the Valley is a showcase for the mighty Big Block Modifieds 
and Sprinters. Seven decades of pioneers including Westervelt,  

Garrison, Jelley, Tremont, Hearn, Marshall, and the stars of today. Soft cover, 288 pp.,  
280 color/B&W photos.		  S-1600: $29.95

HOT SHOE! A Checkered Past: My Story
by Gary Balough with Bones Bourcier
Gary Balough was a comet, streaking across 
the racing sky, blazing in Late Models, Modi-
fieds, and Late Model Sportsman cars, shining 
in victory lanes across the country. But when 
that comet flamed out, Balough’s world went 

notoriously dark. Brash, bold, and honest, this is Gary’s story, 
told in his own words. Soft cover, 272 pp., 144 color/B&W photos.
	 S-1587: $29.95 

67 Trickle and Refner 
by Fr. Dale Grubba
In 1972 and ’75, Wisconsin short-track 
legends Dick Trickle and Tom Reffner each 
won 67 features. 67 describes how they 
got their start, the years leading up to the 
record-setting events, and the drivers who 

actually beat Trickle in ’72. Soft cover, 490 pp., more than 200 
color/B&W photos. 	 S-1618: $32.00 

MODIFIED STOCK CAR RACING 
Of the ’60s and ’70s  
by Steve Kennedy 
A perennial favorite! Images and stories of  
the Northeast’s best-loved drivers and their  
cars in the glory days. Soft cover, 128 pp.,  
300 color/B&W photos. 	 S-1237: $29.95

Short Track Stock Car and Coastal 181 Books
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TOBY The Star-Crossed Story of an  
American Racing Family
by Lew Boyd 
Dick Tobias became one of USAC’s 10 most 
popular competitors, built over 1,000 race cars, 
and fathered a family of top-notch racers. Their 
resilience in the face of unthinkable misfortunes 
explains why “Toby” remains one the most 
admired names in American racing. Soft cover, 
192 pp., 150 color/B&W photos. 	S-1570: $29.95 

FOUR AND MORE The Standridge Brothers: 
Big Wins, Big Wrecks, Big Fun
by Joyce Standridge
Rick, Randy, Ron and Robbie Standridge won 
approximately 700 Sprint and Late Model 
feature events in the Midwest during their driv-
ing careers. A memoir filled with wry humor, 
recounting lives shaped by racing—and racing 
shaped by them. Soft cover, 232 pp., 100s of 

color/B&W photos. 	S-1631: $24.95 

PAVED TRACK DIRT TRACK 
by Lew Boyd 
NJ’s Old Bridge Speedway and 
PA’s Nazareth Raceway, and leg-
endary shoes Schneider, Tasnady, 

the Reutimanns, Dallenbach, many more. 
Soft Cover, 232 pp., 200+ B&W photos. 
	 S-816: $14.95

BIELARSKI FAMILY  
RACING 
Early Deep South Racing 
History, Volume 1: 1947–1962
by Gerald Hodges
A pioneer racing family that 
helped build the sport from the 
beginning, competing weekly 

at Lakeview Speedway in Mobile, AL, and from 
there all the way to the big 1½-mile NASCAR 
tracks. Soft cover, 264 pp., 200+ vintage photos.  
	 S-1694: $24.95

RICHIE! The Fast Life and Times of  
NASCAR’s Greatest Modified Driver
by Bones Bourcier
Soft cover, 384 pp., 200 B&W photos. 
	 S-61: $29.95

STEADY EDDIE Memories of Ed Flemke, 
Modified Racing’s Fastest Professor 
edited by Bones Bourcier 
Soft Cover, 256 pp., 100 B&W photos. 
	 S-2X: $14.95

BUGSY! 
by Bones Bourcier 
There’s no one like Bugsy Ste-
vens! Soft cover, 232 pp.,  
150+ B&W photos. 	
                             S-179: $14.95 

EVERY SATURDAY NIGHT
The Racing Legacy of Victoria’s 
Earl Pollard Family
by Bob Kehoe
Soft cover, 398 pp. 	
                         S-1688: $25

THE HOME OF HEROES  
Fifty Years of Racing at Utica-Rome Speedway
by Bones Bourcier
Beautifully written and heavily illustrated.  
Hard cover, 400 pp., 500 color/B&W photos.
	 S-1167: Orig: $55.00  Now $39.95

JUST CALL ME RAGS 
Rags Carter’s Racing Life
by Alan Carter Jr.
Soft cover, 96 pp., 67 B&W photos. S-1550: $16.00 

THE OLD MASTER 
The Frankie Schneider Story 
by Frankie Schneider with Dennis Keenan
The long and colorful racing life of Frankie 
Schneider, the East Coast’s undisputed King of 
the Modifieds. Revised edition. Soft cover,  
222 pp., 235+ B&W photos. 	 S-726: $29.95

LIFE WIDE OPEN 
by Dave Dion with Dave Moody 
Two funny Daves made a great book. Soft cover, 
224 pp., 100+ B&W photos. 	 S-29: $19.95

MODIFIEDS OF THE MONTH 2022 RACING CALENDAR  
Featuring top Northeast Modifieds competing in the  
NASCAR Whelen Modified Tour, with sharp photos of  
cars driven by Justin Bonsignore, Patrick Emerling, 
Doug Coby, Matt Hirschman, Ron Silk, Eric Goodale,  
David Sapienza & more. Images by Dick Ayers, custom
calendar sponsored by Coastal 181.    S-1701: $12.00

You Might Also Enjoy:



CHRIS POOK & THE 
HISTORY OF THE LONG 
BEACH GP 
by Gordon Kirby
Foreword by Mario Andretti
Memoir of Chris Pook, 
founder of America’s longest-
running and most successful 
street race. Hard cover, 320 
pp., many color/B&W photos. 
	 S-1645: $80.00 
	 Holiday Special: $69.95

THE CARS OF TRANS-AM 
RACING 1966-1972
Road Racing Muscle  
from GM, Ford, Chrysler 
and AMC
by David Tom  
Foreword by Bud Moore
Soft cover, 192 pp., 485 color 
photos. 	 S-1398: $39.95

FORD vs. FERRARI
The Battle for Supremacy  
at Le Mans 1966 
by John Starkey
Soft cover, 128 pp., color/
B&W photos. 	S-1639: $19.95

DON “THE SNAKE”  
PRUDHOMME  
My Life Beyond the 1320
by Don Prudhomme  
with Elana Scherr
Hard cover, 192 illustrations, 
121 color and 138 B&W 
photos.	 S-1670: $42.95

DRIVE 9 Lessons to Win  
in Business and in Life  
by Kelley Earnhardt Miller
An inspirational, practical 
guide to success in business 
and life learned through the 
opportunities and challenges 
of growing up as the daughter 
of Dale Earnhardt Sr.  
Hard cover, 224 pp. 
	 S-1649: Orig: $26.95
	 Now: $17.95 

INSIDE HERMAN’S WORLD  
by Kenny Wallace  
with Joyce Standridge 
One of racing’s nicest guys, 
Kenny Wallace is also a 
talented commentator and 
racer. Soft cover, 264 pp., 300 
B&W photos. 	 S-723: $14.95

RON BOUCHARD 
Remembering the Kid  
from Fitchburg 
compiled and edited  
by Bones Bourcier 
Soft cover, 264 pp., 100 B&W 
photos. 	 S-1520: $24.95

Back in Print!
A LITTLE BIT SIDEWAYS (Second edition)
Battling Giants In NASCAR’s Golden Age
by Scott Huler, Foreword by Kenny Wallace
Originally published in 1999, in this edition 
Scott Huler and Kenny Wallace take a look 
back, adding a Foreword to remind us what it 
was like to race in NASCAR’s “glory days.” The 

focus is a tumultuous week behind the scenes with Wallace and 
the Square D guys, as their independently funded team fights to 
compete with the best of the best in the 1990s. Soft cover, 316 pp.
		 S-1678: $26.95 

WINNING IN REVERSE
Defying the Odds and Achieving Dreams—
The Bill Lester Story
by Bill Lester with Jonathan Ingram
Entering NASCAR at age 40, Bill Lester was 
blessed with natural talent but had a trifecta  
of odds against him: he was Black, he was 
middle-aged, and he wasn’t a Southerner.  

He rose above it all, making history time and again—the first  
African American to race in NASCAR’s Busch Series, the first 
to participate in Nextel Cup, and the first to win a pole in the 
Craftsman Truck Series. Hard cover, 304 pp. 	 S-1683: $27.95

LOST IN TIME Formula 5000 in North America
by John Zimmermann
Zimmermann’s excellent round-up of Formula 5000 provides  
the first comprehensive overview of all the elements of this great  
racing series. Fully researched and extensively illustrated, this is  
an essential for students of racing history and fans, a must for  

the true enthusiast. Hard cover coffee-table book, 224 pages heavily illustrated with  
color/B&Wphotos. 	 S-1690: $85.00  

F1 MAVERICKS
The Men and Machines that Revolutionized Formula 1 Racing
by Pete Biro & George Levy
The story of the grandest, most influential, and most fondly  
remembered era in Formula 1 racing as seen through the lens of 

master motorsports photographer, Pete Biro. 1960–1982 saw the greatest technological 
changes in the history of F1, resulting in the creation of the modern Formula 1 car.  
The book covers the legendary racers as well as designers and engineers behind the cars. 
Hard cover, 100s of color/B&W photos, 240 pp. 	 S-1684: $50.00. 

DRAG RACING’S WARREN “THE PROFESSOR” JOHNSON 
The Cars, People and Wins Behind his Pro Stock Success
by Kelly Wade
Warren Johnson relentlessly pursued horsepower and victory from  
the driver’s seat and the engine room. Johnson’s devotion to R&D 
opened the door to a long-standing relationship with Oldsmobile and  
GM Performance, beginning with the birth of the Drag Racing  

Competition Engine (DRCE) that is still used by every competitive team in the class. 
Soft cover, 176 pp., 45 B&W and 362 color photos. 	 S-1692: $36.95   

DRAG RACING IN THE 1960s
The Evolution in Race Car Technology
Veteran author Doug Boyce takes you on a ride through the entire 
decade from a technological point of view rather than a results-based 
one. Covered are all the classes, including Super Stocks, Altered 
Wheelbase cars (which led to Funny Cars), Top Fuelers, Gassers, and 
more. Soft cover, 176 pp., 374 photos, including never-before-published 

vintage photography. 	 S-1691: $36.95  

ARNIE “THE FARMER” BESWICK
by Dean Fait
A small-town Illinois farmer, Arnie Beswick began drag racing in the 
1950s and—utilizing his nickname to lull his competition into compla-
cency—became known over the next decades for both his straight-line 
driving skills and devotion to the Pontiac brand. An innovator, fierce 
competitor, entertainer and showman who always gave fans their 

money’s worth at the track. Soft cover, 184 pp., 450 photos.  	 S-1679: $36.95

THE AMERICAN SPEED SHOP
by Bob McClurg
An important element of a gone-by hot rodding era, local speed shops 
were a communal gathering place for car guys wanting to bench race, 
catch up on the local scene, and solicit expert advice from the staff 
behind the counter. McClurg covers the birth of the industry, racing 
vs. hot rodding, lost speed shops and survivors, and more. Hard cover, 

192 pp., 415 color/B&W photos.  	 S-1680: $42.95

TAKING THE LEAD Winning Business Principles  
That Fuel Joe Gibbs Racing
by Dave Alpern
Once an unpaid intern selling t-shirts for a new racing team, Dave 
Alpern now heads Joe Gibbs Racing, a multimillion-dollar, record-
setting racing team with 500+ employees. A behind-the-scenes look at 
the winningest team in NASCAR history and the key principles that 
guide Alpern’s business and life. Soft cover, 272 pp.  	 S-1693: $17.95

Road Racing, Drag and Hot Rod, and a touch of NASCAR
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50/50 John Paul Jr. and His Battle  
with Huntington’s Disease
by Sylvia Wilkinson
50/50 chronicles John Paul Jr.’s complex life 
story, both racing success and his battle with 
Huntington’s, which ended with his death in 
December 2020. The book is unconventional 

in every way and well worth working through the unusual 
layout to uncover a fascinating story. Hard cover, 148 pp.,  
118 B&W/color images. 	 S-1674: $40.00

ULTIMATE SPEED 
The Fast Life and Extreme Cars of Racing 
Legend Craig Breedlove
by Samuel Hawley
The authorized biography of Craig Breedlove, 
one of motorsports’ most interesting figures, 
the first to drive 500 and 600 mph at 
Bonneville, breaking the land speed record 

five times. In the early 1970s, he turned to rockets and set an 
acceleration record at Bonneville that stands to this day. 	
Hard cover, 304 pp., B&W photos. 	 S-1675: $30.00

MICKEY THOMPSON The Lost Story of  
the Original Speed King in His Own Words
by Tom Madigan
In the early 1970s, writer Tom Madigan 
and Mickey Thompson started Thompson’s 
autobiography. After two years, extensive 
interviews, and a near-finished manuscript, the 

enterprise fell apart. Typewritten sheets were stored and mostly 
forgotten, until the work was revived as an amazing biographical 
artifact from what many consider the golden age of automotive 
racing. Hard cover, 240 pp. 	 S-1641: $50.00

SAM’S SCRAPBOOK 
My Motorsports Memories
by Sam Posey with John Posey
Sam Posey raced a huge variety of cars in numerous racing arenas 
and series against rivals and friends such as George Follmer, 

Parnelli Jones, Mark Donohue, Dan Gurney, and more. Sam’s Scrapbook gives a  
first-hand account of a romantic era in racing, through pictures no one has seen 
and stories no one has heard. Running alongside the images, Posey’s commentary is 
fascinating, thoughtful, amusing and emotional. An unusual and engaging memoir  
by one of America’s best-loved racing heroes. Hard cover, 160 pp. 250 B&W photos. 
	 S-1703: $40.00

Back In Print!
FINDING THE GROOVE 
Racing Legends Reveal Their Secrets to Speed
by Hal Higdon
Through interviews with 27 leading drivers of the 1970s, from 
NASCAR and Indy to drag and street racing, author Hal Higdon 
explores American racing in all its forms. Insightful conversations 
with Richard Petty, Mario Andretti, Mark Donohue, Al and Bobby 

Unser and others on where to pinpoint that sweet spot on the track in this throwback 
edition of Finding the Groove. Soft cover, 300 pp.		  S-1695: $26.95

SHADOW  
The Magnificent Machines of a Man of  
Mystery: Can-Am - Formula 1 - F500
by Pete Lyons
Enigmatic American Don Nichols—D-Day paratrooper, Army  
counter-intelligence officer and controversial entrepreneur—went on 
to create a racing marque as unusual as the man himself. Shadow was 

the only US-based team to win a Can-Am championship, and one of only three to score 
a victory in Formula 1. Now Pete Lyons has lifted the veil off this secretive man and the 
innovative, magnificent racing cars and world-class team he created. Hard cover,  
coffee-table quality, 468 pp., 600+ color/B&W photos.		  S-1661: $99.00 

LEGACY OF JUSTICE
An American Family Story
by Tom Madigan with  
Ed Justice Jr.
Huge and gorgeous, this is the 
complete behind-the-scenes 
100-year history of the famed 
Justice racing family. Hard-cover, 496 pp., 
540+ color/B&W photographs from the family 
archives. 	 S-1609: $90.00

As a matter of fact, I AM  
PARNELLI JONES
by Parnelli Jones with Bones 
Bourcier
The full story of an 
American motorsports 
legend, with personal 
reminiscences by racers, 

owners, and friends who were there.  
Soft cover, 272 pp., 175 color/B&W photos. 	  
	                                                  S-1236SC: $29.95 

CRASH! From Senna To Earnhardt 
How the HANS Device Helped Save Racing 
by Jonathan Ingram 
with Dr. Robert Hubbard and Jim Downing 
Hard cover, 192 pp., 60+ color/B&W photos  
and illustrations. 	 S-1634: $34.95

MY GREATEST DEFEAT  
Stories of hardship and hope from motor 
racing’s finest heroes
by Will Buxton
A collection of honest, revealing insights into 
20 of the greatest living racing drivers, legends 
of the worlds of F1, IndyCar, NASCAR, Le Mans 
and Rally. Hard cover, 336 pp.	 S-1620: $29.95

FOYT, ANDRETTI, PETTY
America’s Racing Trinity
by Bones Bourcier
The complex lives of three of 
our greatest racers, presented 
through examining the social 
and media climates of their era. 
Hard cover, 348 pp., 24 pp. of 
B&W photos.    S-1500: $29.95

BILLY FOSTER
The Victoria Flash... plus a walk through the 
history of motor racing in British Columbia 
by Bob Kehoe
Soft cover, 384 pp., full of photos. 	S-1610: $25.00 

PENSKE’S MAESTRO Karl Kainhofer  
and the History of Penske Racing
by Gordon Kirby
The inside story of Penske Racing’s first 32 
years and Karl Kainhofer’s contributions to its 
success. Hard cover, 360 pp., 400+ photos plus 
a statistical record of Kainhofer’s remarkable 
career. 	 S-1518: Orig: $89.95  Now $69.95 

DUCT TAPE & GLORY 
My Semi-Professional Career in 
 Semi-Professional Auto Racing
by Scotty Orme
Not the story of a hall-of-fame superstar, 
rather the story of the other 99 percent, the 
kid who learns that sometimes the finish is less 
important than the effort, the destination is  
less important than the journey. Soft cover,  
color photos, 284 pp. 	 S-1659: $19.00
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Short Track, Open Wheel,  
Superspeedway & General DVDs

BLINK OF AN EYE
From Triumph to Tragedy, the 
Greatest Sports Story Never Told 
A feature-length documentary about 
Michael Waltrip, his journey to a 
complex victory, and his star-crossed 
friendship with Dale Earnhardt. 

Highly reviewed. Features Michael 
Waltrip, Dale Earnhardt Jr., Darrell Waltrip, and 
Richard Petty. 1 hr. 40 min. 	 V-1642: $19.95 

THE ART OF RACING IN THE RAIN  
Kevin Costner, Milo Ventimiglia and Amanda Seyfried
Through his bond with his owner, aspiring Formula 
One race car driver Denny Swift, golden retriever 
Enzo learns that the techniques needed on the 
racetrack can also be used to successfully navigate 
the journey of life. Wonderful book and wonderful 
movie! 109 min. 	 V-1627: $14.95 

FORD vs. FERRARI 
Christian Bale and Matt Damon
Based on the true story of Ford Motor Company’s 
effort to create the world’s fastest car. American car 
designer Carroll Shelby (Damon) and British-born 
driver Ken Miles (Bale) together battle corporate 
interference and the laws of physics to build a 
revolutionary race car and take on Enzo Ferrari at the 
1966 24 Hours of Le Mans. Nominated for 4 Academy 
Awards including Best Picture. 2 ½ hrs.	V-1671: $19.95

THE DOMINANT BLUE CROWNS 
Indianapolis 1946–1949
Brings you 65 minutes of color and B&W film with 
music, engine sounds and narration from the exciting 
post-war era of 1946–1949, highlighted by three wins 
for Lou Moore’s Blue Crown team. Includes 15 min. 
bonus B&W footage from 1948 and 1949 with music 
but no engine sounds or narration.	 V-1651: $24.95   

ZINK’S PINKS Indianapolis 1955–1956
For 1955, John Zink put driver Bob Sweikert in 
his car, painted a dramatic pink. Sweikert had his 
work cut out for him, as two-time 500 winner Bill 
Vukovich was gunning for his third in a row. Sweikert 
would prevail on this tragic day, when Bill Vukovich 
lost his life while leading. In 1956, Pat Flaherty drove 
for Zink, the car once more sporting pink. Flaherty 
would grab the pole and go on to win, giving John 
Zink two Indy 500s in a row. Color, 98 min, plus  
14 min. bonus footage. 	 V-1650: $24.95

WINGED VICTORY Indianapolis 1972
Roger Penske won his first Indy 500 with Mark 
Donohue at the wheel of his beautiful #66 Sunoco 
McLaren at a record speed of 162.962. Color, 90 min. 
plus 11 min. of bonus footage of cars that missed  
the race.	 V-1652: $24.95

DISTANT THUNDER When Midgets Were Mighty
This great Midget-racing video starts in 1914 at 
Venice and includes Gilmore, Culver City, Carrell, 
Nutley, Saugus, Coliseum, 16th St, Milwaukee, 
Fresno, Orange Show Stadium, and venues in 
England and Australia. Interviews with Danny Oakes, 
Gordon Betz, Johnny Moorhouse, Rodger Ward, and 
Don Edmunds. (Dick Wallen’s Racing Classics) 	
		 V-1444: $29.95

UNITED STATES AUTO CLUB 
Fifty Years of Speed and Glory, 1956–2006 
The greatest of the great USAC drivers are featured in 
this 90-minute DVD, chronicling past champions and 
modern-day heroes. (Dick Wallen’s Racing Classics)
		 V-1443: $29.95

THUNDER FROM THE FIFTIES
This 53-minute gem includes both color and B&W 
footage of the Midgets, Sprints and stock cars but 
concentrates on the popular Champ Cars in their 
most glorious days. (Dick Wallen’s Racing Classics) 
		 V-1446: $29.95

THE HISTORY OF WILLIAMS GROVE SPEEDWAY
The early years at the “Ascot of the East.” Rare film 
footage, unique photos, and interviews. Watch Ted 
Horn, Troy Ruttman, and Johnny Thomson challenge 
the historic half-mile; listen to Johnny Rutherford, 
Bobby Abel, Jimmy Maguire, and Ray Tilley share 
their stories about “the Grove,” which offered the 
greatest variety and most excitement in the Northeast. 
Color and B&W, 120 min. 	 V-12: $29.95

GODSPEED The Story of Page Jones
A feature-length documentary about Page Jones—
former race car driver and son of the legendary
Parnelli Jones—and his remarkable and continuing 
recovery from a severe traumatic brain injury (TBI).
60 min. 	 V-1583: $24.95

DICK TRICKLE Memories of the White Knight
A look back at the life of Dick Trickle, the winningest 
stock car driver in American history. Sales benefit the 
Dick Trickle Memorial Project. Color, 60 min.
		 V-1576: $24.95

NORWOOD ARENA The Movie
Feature-length documentary captures the feeling of a 
bygone era in racing and brings “The Little Daytona” 
back to life. Not racing footage but packed with 
rare photos and vintage home movies; first-person 
accounts of those who lived it, including 1970 
Daytona 500 Champion Pete Hamilton. B&W and 
color, 112 min. 	 V-1382: $19.95

RIVERSIDE PARK SPEEDWAY MEMORIES
The glory days of Riverside Park Speedway in 
Agawam, MA, 1948–1999. Features champions
and winners, including Ed Flemke Sr., Bob and Mike 
Stefanik, Jerry Marquis, Mario ‘Fats’ Caruso, and 
many others. Narrated by former Riverside Park 
announcer Rollie Jacobs; interviews by Mike Joy and 
Dick Berggren. 60 min. 	 V-988: $19.95

TIM RICHMOND To the Limit 
Tim Richmond lived his life the way he raced cars—
wide open. In 1986, when he won 7 NASCAR races 
and finished third in the Winston Cup series, some 
believed he was on the verge of stardom. But AIDS 
ended his life in 1989 at the age of 34. Filmmaker 
Rory Karpf examines the life and tragic death of  
one of NASCAR’s shooting stars. Color, 51 min.
		 V-1105: $9.95

I AM DALE EARNHARDT
In-depth and insightful interviews, unforgettable 
highlights from Earnhardt Sr.’s greatest moments on 
the racetrack, and rare footage of Earnhardt’s life off 
the track, an up-close-and-personal look at the man 
behind the iconic mustache. Color, 60 min. 
		 V-1473: $6.95 

Classic Films on DVD

GRAND PRIX 
James Garner, Eva Marie Saint and 
Yves Montand 
Almost a documentary in breadth 
and depth, this classic depicts a race 
during the ’70s on the world’s hardest 
endurance course: Le Mans. Two-Disc Special Edition 
with bonus features. Color, 176 min.  
(Orig. release 1966). 	 V-1069: $20.95

THE LAST AMERICAN HERO 
aka Hard Driver 
Jeff Bridges, Valerie Perrine and Geraldine Fitzgerald 
This is 5 stars if you are a true race fan. Classic movie 
based on the younger days of Junior Johnson.  
Color, 94 min. (1973).	 V-766: $19.95

TWO-LANE BLACKTOP 
James Taylor, Warren Oates, Laurie Bird and  
Dennis Wilson
Possibly the greatest road movie ever made.  
Color, 102 min. (1971). 	 V-1117: $19.95

BULLITT
Steve McQueen, Robert Vaughn, Jacqueline Bisset, 
and Robert Duvall 
Academy award winner. Not a racing movie but 
fabulous and has one of the best car-chase sequences 
on film. Color, 114 min. (1968).       	 V-860: $9.95 

SIX-PACK
With Kenny Rogers as Brewster Baker  
A fan favorite! Color, 91 min. (1982). 	 V-1052: $19.95

THE CROWD ROARS
James Cagney and Joan Blondell
Shot at Indy, Ventura and Ascot speedways.  
B&W, 85 min. (1932). 	 V-955: $19.95

FEVER HEAT
Nick Adams and Jeannine Riley 
Nick Adams’ last film before his untimely death. He 
is joined by a strong cast in this passionate look at the 
skill and intrigue at the roots of auto racing, the dirt 
oval. Color, 109 min. (1968). 	 V-992: $19.95

THUNDER ROAD 
Robert Mitchum, Gene Barry and Keely Smith 
Boasting breathtaking chase scenes and a superb 
performance from Robert Mitchum; the most 
exhilarating road thriller of them all.   
B&W, 92 min. (1958). 	 V-869: $19.95

TO PLEASE A LADY 
Clark Gable and Barbara Stanwyck
Includes open-wheel Midget and Indy Car racing 
footage, race car close-ups, and pit-stop action.  
Highly recommended for vintage race fans.  
B&W, 91 min. (1950).	 V-990: $19.95

THUNDER IN CAROLINA 
Rory Calhoun, Alan Hale Jr. and Connie Hines 
Drama and romance build around the Darlington 
Southern 500. Color, 92 min. (1960). 	 V-858: $19.95

THE CALIFORNIA KID
Martin Sheen, Nick Nolte, Vic Morrow, Michelle Phillips
Featuring daring and amazing car chases and a 
dynamite cast! Color, 74 min. (1974).	 V-868: $7.95
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NEED HELP? If you can’t find what you’re looking for or need advice, give us a call! 	 Toll Free 1-877-907-81818

        Coastal 181 Gift Certificates make the perfect gift for that race fan who has everything!

Order Form
ORDER BY DECEMBER 14TH, 2021 TO ENSURE CHRISTMAS DELIVERY

Date:_ _________________________________________

Name:_ ________________________________________

Address: _______________________________________

City: __________________________________________

State: _________  Zip:_ ____________________________

Phone: ________________________________________

Email:_ ________________________________________

  Add me to your email list (to receive special offers)

Mail Order to:	 Coastal 181 
	 29 Water Street 
	 Newburyport, MA 01950

Payment Method:
Enclosed is a:      Check      Money Order
(Please make checks payable to Coastal 181)

Charge Credit Card:

(Visa, MasterCard, Discover, American Express)

Card #_________________________________________

Expires: ___________ CVV Code* ___________________ 

Cardholder Name:________________________________

Signature:______________________________________

* �Last 3 digits of numbers on the back of card, next to your  
signature, or 4 digits on the front of American Express card.

We ship daily within the U.S. 
Call for assistance with your order

Toll Free: 1-877-907-8181 (in the U.S.)
1-978-462-2436 (from anywhere)

Visit us online at: www.coastal181.com

e-mail: info@coastal181.com

Visit our website for a complete catalog online – over 1500 items
Check out the Photo of the Day – a cool new racing shot and caption each day!

www.Coastal181.com

**U.S. Shipping & Handling Charges: 
One book - $6.00, Two Books - $8.00, Three or more books - $10.00

FREE SHIPPING  
ON ORDERS OVER $100.00

Orders are shipped via USPS at Media Mail rates.

GRAND TOTAL

**Shipping & Handling

for MASS RESIDENTS ONLY: add 6.25% sales tax

Item # Item Name TotalPriceQty

Gift Certificates (No S&H Charge) Qty Denomination Total

e


